

# Встреча театра со своими

Пятидесятый сезон — наиболее значительный в истории Азербайджанского государственного театра русской драмы. В этом году театр отмечает 25-летие своего существования.

На протяжении четверти века выездные спектакли занимали одно из самых почетных и важных мест в работе театра Русской драмы. Именно эта тесная связь со своим зрителем и сделала театр таким близким и родным трудящимся города нефти.

В последний месяц работники театра встречались на дружеских вечерах с нефтяниками, частями Бакинского гарнизона, моряками Каспийской военной флотилии, интеллигенцией Баку. Бакинскому зрителю театр показал свои лучшие работы последних лет — «Так и будет», «Кремлевские куранты», «Волки и овцы» и др.

Запомнится нефтяникам острова Артема их недавняя встреча с труппой театра. После слета лучших стахановцев, подведения итогов социалистического соревнова-

31 МАР 1960 БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

# русской драмы зрителями

ния, при полных декорациях и в костюмах нефтяникам была показана пьеса Семенова «Так и будет». Тепло прошла встреча работников театра с офицерским составом Бакинского гарнизона, на которой были показаны отрывки из пьес «Революция», «Кремлевские куранты», «Волки и овцы». В этот вечер после доклада о творческом пути театра, сделанного директором и художественным руководителем Владимиром Шнейдером, с ответным словом выступил генерал-майор Вишневский, который заключил свое выступление словами:

— Задача искусства — воспитывать людей, помогать их духовному росту. Пожелаем же нашему родному театру и впредь с честью выполнять эту почетную задачу.

По плану в апреле театр проведет еще целый ряд встреч с трудящимися Баку в нефтяных районах, во дворцах культуры и городских клубах.